



Бывший министр образования и науки Карачаево-Черкесской Республики признан судом виновным в получении взятки



Доказательства, собранные Главным следственным управлением по Северо-Кавказскому федеральному округу Следственного комитета Российской Федерации, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему министру образования и науки Карачаево-Черкесской Республики Борису Спиридонову. Он признан виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично и через посредника взятки в виде денег, за незаконные действия в пользу взяткодателя, совершенное лицом, занимающим государственную должность субъекта Российской Федерации, в крупном размере). Следствием и судом установлено, что к Спиридонову обратились двое экзаменуемых с просьбой оказать им содействие в получении сертификатов Единого государственного экзамена (ЕГЭ) в Региональном государственном образовательном учреждении «Центр информационных технологий». Спиридонов обещал молодым людям оформить документы о сдаче ими четырех экзаменов с показателем 70 баллов за каждый без фактического участия в тестировании. За это министр потребовал с каждого из обратившихся по 280 тысяч рублей. Вечером 7 июля 2013 года при получении двух взяток в общем размере 560 тысяч рублей в салоне личного автомобиля в городе Черкесске Спиридонов был задержан. Приговором суда Спиридонову назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима, а также штрафа в размере 17 миллионов рублей.

08 Мая 2014



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521901>